

上海耀达电器有限公司

通过ISO9001:2008国际质量体系认证
环保型、豪华型遥控塑壳风幕机、不锈钢冷暖型风幕机、各类塑料、铝合金贯流风叶、太阳能热水器

司址:上海奉贤区金汇镇(泰日社区)大叶公路泰西路口
电话:021-57586371 13801951488 13916378811
网址:<http://www.yoda158.com>

□关注

《桃花运》都市喜剧传温情



由于明加、林永健主演的都市情感轻喜剧《桃花运》，已登陆浙江卫视黄金档。作为当下老少皆宜的都市喜剧，《桃花运》首播便赢得了极高的观众口碑。此前多以现代题材影视作品活跃于大众视野的演员于明加，此次再挑大梁，在剧中饰演外表强势，但性格单纯渴望真爱的“二姐”周青青，并与林永健上演了一场啼笑皆非的“爱情买卖”。

上演“契约婚姻”

据悉，此次于明加在电视剧《桃花运》中饰演傲娇白领周青青，时常语出惊人，与林永健饰演的尤斌“互掐”更是全剧的亮点。在播出的剧集中，于明加对于交往四年的男友逃避婚姻的做法彻底失望，从而选择分手，又在被母亲逼婚的她历经相亲噩梦后，找到了与自己不打不相识的林永健密谋契约婚姻，并上演了一场啼笑皆非的“爱情买卖”。

传递正能量

不过一切并没有那么顺利，因为尤斌(林永健饰演)的“矮穷挫”，于明加时常要周转于他与母亲之间，偶尔还要遇到亲戚朋友的上阵拆婚，于明加、林永健只好强颜欢笑，保卫好自己的“契约婚姻”。

传递正能量

据悉，该剧将轻松、欢喜、温暖的情调之中，谱写在大城市奋斗的形色众人的微妙情缘，并通过巧妙的情节设计，将几段错综复杂的桃花运串联起来，呈现一组都市恋爱众生相，感悟到真情真爱的力量。而随着剧情的发展，林永健于明加这对“欢喜冤家”已没有之前那样的敌视对方了，在久而久之的相处之中，二人逐渐习惯了对方的“存在”，这对“欢喜冤家”最终会有怎样的结局呢？在他们身上还会发生哪些趣事？还请继续期待《桃花运》更多精彩剧情。

王者

□短讯

马晓灿靓丽
多变成亮点



因新版《红楼梦》而被观众熟知的青年演员马晓灿，近日在热播抗战剧《决杀》中成功塑造了充满个性的女护士唐北，展示出她多变的戏路风格，在剧中马晓灿饰演的唐北虽然因爱误入歧途，但是在这部战火纷飞的年代剧中，唐北靓丽多变的外形和敢爱敢恨的个性俨然成为剧中的一大亮点。

在《决杀》中马晓灿饰演的唐北是一名军部女护士，因此剧中马晓灿军人和护士的两种造型就形成了强烈的反差，时而是柔美动人的女护士，时而英姿飒爽充满军人干练，并且在一些剧情中马晓灿更是以多套清新礼服出镜，其多变靓丽的外形成为这部年代战争剧中最为抢眼的一道风景。对于自己此次饰演的这个战火佳人式角色，马晓灿表示，当时拍摄的时候就很意外，没有想到在一部战争戏中有这么多的造型变化，但是在众多造型中自己最满意的还是军装，每次拍军装戏都觉得很过瘾。

宁淡

郭昊伦《北上广》别具男人风采

电视剧《北上广不相信眼泪》最近在北京、浙江两大卫视热播，虽然该剧对职场争斗的写实引来诸多争议，然而，剧中马伊琍、朱亚文、郭昊伦等主演精湛的演技，仍受到众多观众和网民的认可和好评。实力演员郭昊伦在剧中饰演的丁乔，作为集团大佬狠劲十足，既有强者风范，又兼具绅士风度，将男人的粗犷和细腻演绎得恰到好处。

郭昊伦在《北上广》中饰演一个具有强大爆发力的社会上层精英，土豪气十足、爱耍阴谋手段，对朱亚文的步步相逼，让他饰演的丁乔起初并不讨巧，而随着剧情的发展，丁乔细腻的情感也逐渐流露，看起来铁石心肠的丁



王者

□星闻



秦岚《相爱吧》片场活跃气氛

受关注。近日，剧组转景在一家火锅店内拍摄。拍摄当天，正值主角之一秦岚的戏份，私下里活泼开朗的她，在现场主动调节气氛，更对着镜头比剪刀手卖萌，展现出幽默的一面，使得片场气氛其乐融融。

当天的取景地是在一家火锅店内，率先登场的秦岚身穿黑色高领毛衣，在拍摄吃饭的场景时，秦岚不时的与小演员对戏交流，并认真的与工作人员对台词。随后的第二个场景，秦岚则换上了一套纯白色的毛衣，与剧中姐妹张歆艺、张静初围坐在餐桌旁，三人拿起酒杯开怀大笑，演绎剧中姐妹情深的戏码。虽然连日的几场降雪，让北京的气温骤然下降，但是寒冷的天气并没有降低秦岚的好心情。在片场，她俨然成了活跃气氛的主角。准备拍摄间隙，秦岚时而对着镜头比剪刀手卖萌，时而跟片场几位主演互动大

笑。当工作人员围在秦岚身边叙述剧情时，秦岚也站起身与他们交谈起来。在秦岚活泼性格感染下，原本繁忙的拍摄现场顿时笑声不断，气氛十分融洽。

《咱们相爱吧》是刘江导演继收视冠军《咱们结婚吧》之后的又一情感巨制。该剧主要讲述了围绕在三位闺蜜之间，在各自成长的道路上克服阻碍收获感情与事业的故事。秦岚在剧中饰演的角色是一名命运多舛的“豪门贵妇”，在寻找幸福的人生路上，一路跌跌撞撞，最终成就自己事业的同时也迎来了自己的“春天”。作为自己的最新作品，早在开拍时，秦岚就直言非常感谢导演把这个角色交到了她的手上，“这个角色有很大的发挥空间，这不单单是一部偶像剧，里面很多真实的故事，能够打动很多人。能够拍摄这部戏也是我的幸运。”

王者

姚一奇饰胡亥



改编自强IP动画的玄幻大戏《秦时明月》，近日已登录湖南卫视钻石独播剧场与观众见面，收视一路飙升，新人演员姚一奇在剧中饰演以历史上的秦二世为原型的同名角色胡亥。

史上的胡亥是秦始皇十八世子，公子扶苏的庶弟，在《秦时明月》原著中与赵高关系颇为密切。与历史中昏庸荒淫的胡亥不同，姚一奇饰演的胡亥实则机敏过人，计谋不在扶苏之下，通过各种隐藏手段深得其父皇喜爱，是扶苏继承皇位的主要竞争对手。胡亥看似天真烂漫，其实颇有城府，让人有一种其心难测的森冷感觉。在赵高的训练下，拥有着与年龄不相符的内力。

胡亥的饰演者姚一奇是新生代实力演员的代表，曾出演过《大话天仙》中鲁智深等深入人心的角色；同时生活中的姚一奇确是一个个性低调的暖男，爱好美酒烹饪，十足一个生活家，他坦言这次的角色与生活中的自己差距很大，对演技是一次巨大挑战。

宁淡

□快递

杨霖《冯子材》化身复仇者

本周六，浙江卫视大型明星职业挑战真人秀《挑战者联盟》，将迎来第一季的收官任务。在挑战过11个职业之后，此次等待6位挑战者的是举办一场“唱响盛典”演唱会。在上周的节目中，挑战者首先为争夺林志颖、张柏芝、张杰、吴莫愁、柳岩、汪东城6位助阵嘉宾而战。而本周六(12月5日)的收官节目，赢得嘉宾之后的挑战家族将与嘉宾共同完成任务来赢取终极“唱响盛典”的现场演唱权。

在上周节目的尾声，挑战家族悉数与“唱响盛典”助阵嘉宾“接头”，但范冰冰的“男神”林志颖却因航班延误，未能到场，只留下范冰冰一人在酒店等待。林志颖是否能在演唱会开始前到达，成为本期节目最大的悬念。值得一提的是，本期节目中，林更新和陈汉典则遭遇“换挡风波”，在上周节目中，林更新选择好友汪东城，陈汉典则属意吴莫愁。没想到，汪

东城与陈汉典因同来自台湾而“来电”。而林更新则与吴莫愁上演“男女搭配”。

在此前的挑战中，挑战家族放下明星的身份，变身普通人，去体验平凡的职业。在导游特辑中，为了避免明星脸带来的影响，林更新、陈汉典更是极力伪装。而这次“唱响盛典”演唱会，挑战家族终于重回聚光灯下，可以说是让他们找回做明星的感觉。不过，6组人马，只有5首表演曲目，这意味着有人不能登台。根据节目规则，5首歌的歌名被拆分成单个字(词)散落在制定区域内，组合成功者可获得该首歌曲的表演权！

对于大多数是非专业歌手出身的挑战家族来说，此次为了第一季《挑战者联盟》终极任务，也是“拼了”。鲜少在公开场合演唱过的范冰冰此次也是魅力开嗓，与“不老男神”林志颖压轴登场。而李晨更是为了演唱会，与大



鹏争夺起热门歌曲《海阔天空》的演唱权。演唱会现场与“全能男神”张杰飙起唱功来，毫不落下风。吴亦凡、吴莫愁等专业歌手更是现场带来单曲solo，引爆全场。“演唱会之夜”一触即发，众人能否顺利完成终极挑战，敬请期待于本周六晚收官的《挑战者联盟》唱响盛典！

王者